



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

---

## Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 108 від 19.01.2023 р.

**Про створення робочої групи  
з підготовки доопрацьованого проєкту Закону на основі проєкту Закону  
про деколонізацію гуманітарної сфери України (реєстр. № 7721) та проєкту  
Закону про подальшу деколонізацію, деокупацію та суверенізацію  
культурного простору України (реєстр. № 7721-1)**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», з метою підготовки доопрацьованого проєкту Закону щодо питань деколонізації Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики  
**в и р і ш и в:**

1. Створити робочу групу з підготовки доопрацьованого проєкту Закону на основі проєкту Закону про деколонізацію гуманітарної сфери України (реєстр. № 7721) та проєкту Закону про подальшу деколонізацію, деокупацію та суверенізацію культурного простору України (реєстр. № 7721-1).

2. Затвердити склад робочої групи:

Народні депутати України – автори законопроєктів:

ПОТУРАЄВ Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;

КОНСТАНКЕВИЧ Ірина Мирославівна – Перший заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, голова підкомітету з питань національної та культурної пам'яті;

КРАВЧУК Євгенія Михайлівна – Заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, голова підкомітету з питань інформаційної політики та європейської інтеграції;

ЛЕРОС Гео Багратович – Заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;

В'ЯТРОВИЧ Володимир Михайлович – член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;

КНЯЖИЦЬКИЙ Микола Леонідович – голова підкомітету з питань культурної політики;

САНЧЕНКО Олександр Володимирович – голова підкомітету у сфері музичних індустрій;

ФЕДИНА Софія Романівна – член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;

секретаріат Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:

БАБЕНКО Віталій Олексійович – керівник секретаріату;

ГРАБЧАК Кирило Костянтинович – головний консультант секретаріату.

3. Призначити головою робочої групи народного депутата України, голову підкомітету з питань культурної політики КНЯЖИЦЬКОГО Миколу Леонідовича.

4. Ухвалити, що робоча група може залучати, за необхідності, до своїх засідань експертів, представників державних, наукових та інших установ і організацій.

Голова Комітету



Микита ПОТУРАЄВ